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SAMBUTAN  
WALI KOTA PEKANBARU  

PADA ACARA GALA DINNER DAN TABLIGH 
AKBAR PONDOK PESANTREN KHAIRUL 

UMMAH PEDULI AL-QURAN RIAU 
CEMERLANG 

HARI JUMAT, 20 JUNI 2025 
 

Bismillaahirrohmaannirohim. 

Assalamu'alaikum Wr.Wb,  

Rumah pangung berdinding papan; 
Papannya dicat terlihat mengkilat; 
Mari bersama kita peduli Al-Qur’an; 
Untuk bekal hidup di akhirat. 
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Alhamdulillah Hirobbil ‘Alamin, Washolaatu Wassalamu'ala 
Asrofil Ambiya Iwal Mursalin Wa'ala Alihi Wasohbihi Ajma'in. 
 
Yang kami hormati: 
 
 Anggota DPD Republik Indonesia, KH.Muhammad Mursyid, 

M.Pd.i; 
 

 Wakil Wali Kota Pekanbaru, H. Markarius Anwar, ST., 
M.Arch; 

 
 Al-Ustadz Rahmat Baequni, selaku penceramah kita pada 

hari ini; 
 
 Pengasuh Pondok Pesantren Khoirul Ummah 2 Pekanbaru, 

Prof.Dr.Ir.H. Ari Sandhyavitri, M.Sc, IPM; 
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 Kepala OPD, Camat Dan Lurah di Lingkungan Pemerintah 
Kota Pekanbaru; 

 
 Para Pimpinan Perguruan Tinggi; 

 
 Para Pimpinan Perusahaan Di Provinsi Riau; 

 
 Para Pengurus Beserta Ustadz Dan Ustadzah Pondok 

Pesantren Khoirul Ummah 2 Pekanbaru, 
 
 Para Wali Santri Pondok Pesantren Khoirul Ummah 2 

Pekanbaru, 
 
 Anak-Anak Kami Para Santri, Hadirin Para Undangan Yang 

Dirahmati Allah SWT,. 
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Pertama dan yang utama sekali marilah kita bersama-sama 

memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, atas segala limpahan 

rahmat dan karunia-Nya, sehingga pada hari ini kita masih diberikan 

kesehatan serta kesempatan untuk dapat mengikuti acara Gala 

Dinner Dan Tabligh Akbar Pondok Pesantren Khairul Ummah 

Peduli Al-Quran Riau Cemerlang. 

Shalawat beriring salam senantiasa kita kirimkan kepada Nabi 

besar Muhammad SAW. Dengan mengucapkan “Allahumma 

Shalli’ala Muhammad, Wa’ala Ali Muhammad, Assalamu’alaika 

Yaa Rasulullah”. 
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Anak-Anak Kami Para Santri, Hadirin Para Undangan Yang 

Dirahmati Allah SWT,. 

Dalam kesempatan yang berbahagia ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kota Pekanbaru, kami menyampaikan ucapan Selamat 

Datang kepada Anggota DPD Republik Indonesia, KH. Muhammad 

Mursyid, M.Pd.I, beserta Ustadz Rahmat Baequni, di Kota Bertuah 

tercinta. Mudah-mudahan Bapak merasa senang dan nyaman 

selama berada di kota kami. 

Kami juga menyampaikan apresiasi yang setinggi-tingginya 

dan ucapan terima kasih kepada panitia serta pengurus Pondok 

Pesantren Khoirul Ummah 2 Pekanbaru, yang telah bekerja luar 

biasa dalam menyelenggarakan kegiatan yang penuh keberkahan ini. 

Semoga Allah Subhanahu wa Ta'ala membalas segala kebaikan dan 

jerih payah ini sebagai amal jariyah yang tak terputus. 

Kehadiran Ustadz pada malam hari ini, insya Allah akan 

membawa pencerahan, memperluas pemahaman, serta 
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menumbuhkan semangat dan motivasi bagi kita semua dalam 

meningkatkan kualitas iman, memperkuat akhlak, serta 

memperdalam kecintaan terhadap ilmu dan nilai-nilai keislaman. 

Harapan kami, kegiatan ini menjadi momentum bagi kita untuk terus 

mengevaluasi diri dan memperkuat komitmen dalam membangun 

negeri ini menuju masyarakat yang berbudaya, maju, dan sejahtera. 

Alhamdulillah, pada pagi hari tadi, Saya bersama Wakil Wali 

Kota Pekanbaru, Bapak H. Markarius Anwar, ST., M.Arch., telah 

dianugerahi gelar adat oleh Lembaga Adat Melayu Riau Kota 

Pekanbaru, masing-masing sebagai Datuk Bandar Setia Amanah 

dan Datuk Muda Bandar Setia Amanah. Ini merupakan amanah 

besar bagi kami. Secara usia, kami masih muda, masih banyak 

belajar, dan belum cukup pengalaman. Untuk itu, kami memohon 

bimbingan dan doa restu dari para ulama, ustadz, ustadzah, serta 

seluruh masyarakat. 
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Bagi kami, gelar ini bukanlah sekadar penghargaan, namun 

amanah yang menjadi pengingat dan penyemangat untuk terus 

bekerja keras membangun Kota Pekanbaru. Melalui Program 

Pekanbaru Cinta Al-Qur’an, kami berkomitmen untuk mencetak 

generasi penghafal Al-Qur’an selama masa kepemimpinan lima 

tahun ke depan. Ini adalah ikhtiar kami untuk membumikan nilai-nilai 

Al-Qur’an dalam kehidupan masyarakat Kota Pekanbaru. 

Demikian beberapa hal yang dapat kami sampaikan. Mari kita 

dengarkan bersama tausiyah dari Ustadz kita, semoga ilmu dan 

pemahaman keislaman kita semakin bertambah, dan yang lebih 

penting lagi, semoga kita senantiasa dapat menjaga silaturahmi 

antara ulama, umaro, dan umat. 
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Sujud malam penuh harap, 

Air mata jatuh menenangkan jiwa, 

Kota pekanbaru jadi lebih mantap, 

Jika warganya cinta ibadah dan ilmu agama. 

 

Azan berkumandang setiap waktu; 

Atas panggilannya janganlah lalai; 

Jika ulama, umaro dan ummat sudah bersatu; 

Pembangunan negeri akan mudah tercapai. 

 

Terima kasih atas segala perhatian, mohon maaf atas segala 

kekurangan. 
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Wabillahitaufik Walhidayah, 

Wassalammu’alaikum Wr.Wb. 

                      Pekanbaru, 20 Juni 2025 

        Wali Kota Pekanbaru, 

               Ttd.  
                 H. Agung Nugroho, SE., MM 
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